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Grußwort unseres PräsidentenGrußwort unseres Präsidenten

Liebe Freunde des Fußballs, liebe Fußballerinnen und Fußballer

Es ist wieder soweit! Die �Bocholter Feldstadtmeisterschaften der ersten 
und zweiten Seniorenmannschaft sowie der ersten Damen� stehen vor 
der Türe. Die Vorfreude auf das traditionelle Bocholter Fußballturnier  
ist sicherlich nicht nur bei uns, sondern auch bei allen Bocholter 
Fußballvereinen wieder sehr groß!

Sport ist ein wichtiges Bindeglied unserer Gesellschaft. Er stärkt den 
Zusammenhalt, erleichtert � gerade in der heutigen Zeit � die Integration 
und schafft Vorbilder. Stadtmeisterschaften dienen dazu, sich sportlich 
zu messen � wobei die Freude am Sport und an der Bewegung im 
Vordergrund stehen soll.

Damit dieses 6-tägigie Mammutturnier reibungslos über die Bühne gehen kann, sind natürlich 
wieder jede Menge Helfer vor, während und nach dem Turnier im Einsatz. Diesem routinierten 
�Stadtmeisterschafts-Team�, das zum Teil schon seit Ende Oktober plant und organisiert möchte 
ich an dieser Stelle einen großen Dank für Ihren außergewöhnlichen Einsatz und ihr ehrenamtliches 
Engagement aussprechen.

Ein herzliches �Dankeschön� geht in diesem Zusammenhang auch an die Stadt Bocholt und dem 
Stadt-Sport-Verband. Diese haben die Plätze wieder vorbildlich vorbereitet und die Schirmherrschaft 
für unser Turnier übernommen. 

Nun wünsche ich allen Mannschaften, Spieler/innen, Schiedsrichter/innen, sowie den vielen 
Zuschauenden viel Spaß und Freude. Nicht zuletzt wünsche ich der Turnierleitung ein gutes 
Gelingen. Über allem steht jedoch: Lassen Sie uns in jeder Hinsicht fair bleiben, denn am Ende geht 
es nur um Fußball, der uns alle schon immer begeistert!

Mit freundlichen Grüßen

Peter Müller

Vorsitzender
FC Olympia Bocholt 1911 e.V

3



APP zu tollen
Angeboten!

WattExtra Bonuswelt
Die Gutscheinplattform für WattExtra-Stromkunden 

mit exklusiven Vorteilen für Shopping, Freizeit, 

Kultur und Events.

Die günstige Energie aus Bocholt.     Besser BEW.

Stadtwerke Bocholt Gruppe

ShoppingvorteileFreizeitangebote

Kultur & Events

Shoppingvorteile

als APP

Jetzt kostenlos anmelden: 
www.wattextra.de

im Web

VIELE VORTEILE GENIESSEN!

TEAMPLAYER
SUCHEN WIR IMMER!
Anlagenmechaniker/in (m/w/d)   für Sanitär-,  Heizungs- 

und Klimatechnik

Mechatroniker/in (m/w/d)  für Kältetechnik



 

 

 

 

 

 

 

 

„Die Hingabe und das Engagement unserer Fans haben den Unterschied 

gemacht. Wenn Sie jemanden sehen, der an Sie glaubt, können Sie alles 

erreichen.“ 

- Sir Alexander Ferguson 

                  

 

Liebe Fußballbegeisterte, liebe Gäste, 

als Bürgermeister von Bocholt ist es mir eine große Freude, Sie alle in diesem 

Grußwort zu den Feldstadtmeisterschaften der Senioren- und 

Damenmannschaften 2024 begrüßen zu dürfen. 

In diesen Tagen geht es darum, den Kampf um den Titel zu verfolgen und um 

die Werte, die den Fußball zu einer so beliebten Sportart machen: Fairness, 

Teamgeist und Leidenschaft. Wie der sagenhafte Fußballtrainer Sir Alex 

Ferguson einmal sagte: "Die Hingabe und das Engagement unserer Fans 

haben den Unterschied gemacht. Wenn Sie jemanden sehen, der an Sie 

glaubt, können Sie alles erreichen." Seine Worte erinnern uns daran, dass der 

Glaube aneinander und an unsere Gemeinschaft uns zu Höchstleistungen 

antreiben kann. Bocholt hat eine lange Tradition im Fußball, und die 

Feldstadtmeisterschaften sind ein wichtiger Bestandteil unseres sportlichen 

Erbes. Sie bieten den Menschen in unserer Gemeinde die Möglichkeit, 

zusammenzukommen, sich zu messen und gemeinsam unvergessliche 

Momente zu schaffen. 

Ich möchte auch die Gelegenheit nutzen, dem FC Olympia Bocholt für die 

Organisation zu danken, so wie all jenen, die sich für die Organisation und 

Durchführung dieses Turniers engagieren. Ohne das Engagement der 

Helferinnen und Helfer wäre eine Veranstaltung wie diese nicht möglich. Ihre 

Arbeit im Hintergrund ist der Kitt, der den Sport für alle zugänglich macht. 

In den kommenden Tagen wünsche ich allen teilnehmenden Mannschaften 

faire Spiele, den Zuschauern spannende Begegnungen und uns allen 

unvergessliche Momente der Begeisterung und des Zusammenhalts! 

Mit sportlichen Grüßen  

Ihr 

 
Thomas Kerkhoff 

Bürgermeister 
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Grußwort des Stadt-Sport-Verbandes BocholtGrußwort des Stadt-Sport-Verbandes Bocholt

Liebe Fußballfreunde!

Zu den diesjährigen Stadtmeisterschaften auf dem Feld übermittle ich 
die Grüße des Stadt-Sport-Verbandes Bocholt an alle Fußballer*innen, 
Trainer*innen, Betreuer*innen, Schiedsrichter*innen, Zuschauer und 
natürlich an den Ausrichter, den FC Olympia Bocholt.

Im Zeitraum vom 22.07.2024 bis 27.07.2024 werden sich die Bocholter 
Fußballmannschaften auf der Vereinsanlage des FC Olympia Bocholt 
einfi nden, um in einem angemessenen Rahmen die Stadtmeister bei 
den Herren (für die ersten und zweiten Mannschaften) sowie bei den 
Damen auszuspielen. 

Bei solchen Veranstaltungen können wir sehen, wie der Fußball gelebt 
wird und wie die Bocholter Sportler*innen und Fans den Sport mit Hingabe und Leidenschaft 
genießen. 
Bedanken möchte ich mich schon jetzt bei den freiwilligen Helfern*innen und dem Organisationsteam 
des FC Olympia Bocholt. Ohne den Einsatz vieler ehrenamtlicher Helfer*innen wäre die Vorbereitung 
und Durchführung eines solchen Turniers nicht möglich.

Ein besonderer Dank gilt auch den Schiedsrichtern*innen des Turniers. Ich wünsche bei den 
bevorstehenden Entscheidungen ein glückliches Händchen. Gleichzeitig erhoffe ich mir von allen 
Spielern*innen, Mannschaftsverantwortlichen und Zuschauern*innen viel Verständnis für die 
getroffenen Entscheidungen. Die Grundlage für einen harmonischen und fairen Turnierverlauf ist 
der respektvolle Umgang aller Beteiligten.  

Ich wünsche allen Vereinen, Mannschaften und jedem Spieler*innen ein faires und verletzungsfreies 
Turnier mit viel Spaß am sportlichen Wettkampf.

Tobias Overkamp      
1. Vorsitzender
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*Mit ärztlichem Rezept und Krankenkassengenehmigung 

ist Ihr „VOLKSROLLI“ ohne Zuzahlung erhältlich.



Grußwort des SchiedsrichterobmannsGrußwort des Schiedsrichterobmanns

Liebe Sport � und Fußballbegeisterte,

es ist nun wieder so weit, dass wir mit den Bocholter Fußballvereinen erneut den Stadtmeister 
der Frauen, der 1. und 2. Herren ermitteln können. Ich freue mich, dass wir Schiedsrichter als Teil 
der Fußballerfamilie an diesen Stadtmeisterschaften durch gute Spielleitungen zum Gesamterfolg 
der Stadtmeisterschaften beitragen können. Ich wünsche dem FC Olympia Bocholt 1911 e.V. viel 
Erfolg und einen reibungslosen Verlauf, der sportlich fair und verletzungsfrei sein soll. Ich hoffe, 
dass der Ausrichter und die teilnehmenden Vereine wieder erfolgreich Werbung für den lokalen 
Fußball machen können. Ebenso würde es mich freuen wenn sich ein paar Interessierte fi nden, 
die auch Lust haben der Schiedsrichterei zu frönen. Wir sind guter Hoffnung, wieder eine Vielzahl 
von interessanten Spielen genießen zu dürfen. Wir wünschen dem Veranstalter auch das nötige 
Glück und den Beistand des Wettergottes um dieses Ereignis zu einem wahren Fest des Fußballs 
und des Miteinander werden zu lassen. Ich bedanke mich im Namen aller an dieser Stelle bei dem 
ausrichtenden Verein für die Arbeit und Mühe, die Er in die Realisierung dieser Stadtmeisterschaften 
gesteckt hat.

Allen Teilnehmern und Zuschauern, den Freunden des gepfl egten Fußballs, wünsche ich viele 
schöne und gute, sportlich faire Partien. Ich freue mich Sie an dem Austragungsort zu treffen.
Bleiben Sie gesund, mit sportlichen Grüßen 

Klaus-Peter Sagadin 
Vorsitzender Kreisschiedsrichterausschuss 

9



Turnierodnung - Stadtmeisterschaften 2024Turnierodnung - Stadtmeisterschaften 2024

Turnierordnung für Damen, I. Herren und II. Herren 
- Gültig vom 22.07. bis 27.07.2024 -

1. Ausrichter
Ausrichter der Stadtmeisterschaften 2024 ist FC Olympia Bocholt 1911 e. V. und Veranstalter ist 
der Stadt-Sport-Verband Bocholt e. V.

2. Spielordnung
Alle Spiele werden nach der aktuell gültigen Spielordnung des Deutschen Fußballbundes und des 
Fußballverbandes Niederrhein (FVN) sowie nach dieser Turnierordnung ausgetragen. Die Spiele 
werden von anerkannten Schiedsrichtern des FVN geleitet.

3. Turniermodus
Spielfolge und Zeitablauf sind den beigefügten Spielplänen zu entnehmen. Bei den Herren qualifi -
ziert sich nur der Erstplatzierte für die Finalrunde, bei den Damen auch die Zweitplatzierten Mann-
schaften. Die Finalrunde wird im KO-Modus ausgetragen. Enden die Spiele in der Finalrunde nach 
regulärer Spielzeit unentschieden, entscheidet ein Elfmeterschießen.

4. Spielzeit
Die Spielzeit beträgt 1x 40 Minuten und bei den Frzauen 30 Minuten

5. Spielberechtigung und Spielkleidung
Spielberechtigt sind alle Spieler, die zum Zeitpunkt des Turniers für ihre Vereine spielberechtigt 
sind. Die Spieler eines Vereins dürfen nur bei einer Mannschaft ihres Vereins mitspielen. Bei farb-
gleicher Spielkleidung hat die im Spielplan zuerst genannte Mannschaft die Trikots zu wechseln 
oder Leibchen zu tragen.

6. Spielwertung
Bei Punkt- und Tordifferenzgleichheit nach der Vorrunde entscheidet die Anzahl der geschosse-
nen Tore. Sollte auch hier eine Gleichheit bestehen, entscheidet der direkte Vergleich. Sollte dieser 
ein Unentschieden aufweisen, so entscheidet ein Elfmeterschießen.

7. Turnierleitung
Die Turnierleitung wird vom Ausrichter gestellt. Bei eventuellen Streitfragen entscheidet die Tur-
nierleitung. Die Turnierleitung behält sich das Recht vor, die Spiel- und Zeitfolge zu ändern. Protes-
te sind unmittelbar nach Spielende bei der Turnierleitung einzureichen. 

Durch die Mitwirkung am Turnier erkennt jeder Teilnehmer die vorstehende Turnierordnung und 
alle Entscheidungen der Turnierleitung an. 

Bei Diebstahl oder Sachbeschädigung von Wertsachen oder anderen Gegenständen übernimmt 
der Ausrichter keine Haftung.
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Gruppe A - DJK Barlo 1959 e.V.Gruppe A - DJK Barlo 1959 e.V.

Die DJK Barlo 59 e.V. wurde im April 1959 gegründet. Heute haben wir ca. 900 Mitglieder 
und bieten in Barlo neben der Fussballabteilung im Junioren- und Seniorenbereich auch eine 
Breitensportabteilung mit Tanzgruppen für Jung und Alt, Fitness- und Gymnastikgruppen, Eltern-
Kindturnen und eine Wandergruppe für Jedermann an.

Unsere 1. Mannschaft wird seit Anfang des Jahres von Tim Mensing trainiert, unterstützt von 
Athletiktrainer Jörg Bregulla, Niko Wittag als Co-Trainer sowie Betreuer Matthias Schulze-Wierling. 
Im Sommer wird Marius Wiltink als Co-Trainer dazu stoßen.
Durch nur wenige Abgänge und punktuelle Verstärkung bleibt ein Großteil der Mannschaft 
zusammen. Zudem kommen einige Langzeitverletze Spieler wieder zurück. Die Spieler aus der 
Jugend sollen langsam an die Mannschaft und den Seniorenbereich herangeführt werden.

Die Stadtmeisterschaften im Sommer sind immer ein erster Gradmesser in der Saison und locken 
auch einige Zuschauer zu den Spielen. Bei den kurzen Spielzeiten ist auch gegen höherklassige 
Mannschaften was drin und bei guten Leistungen können wir auch die Gruppenphase überstehen 
und die Finalspiele erreichen. Da ist dann bekanntlich alles möglich.

Wir wünschen dem FC Olympia Bocholt gutes Gelingen und einen sportlich fairen Verlauf der 
Stadtmeisterschaften.

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe A - SV Biemenhorst 1926 e. V.Gruppe A - SV Biemenhorst 1926 e. V.

Das Abenteuer an der Birkenallee geht weiter: Nach dem  historischen Aufstieg in die Fußball 
Landesliga, gelang in der abgelaufenen Saison der direkte Durchmarsch in die Oberliga 
Niederrhein. 

Durch einen beeindruckenden zweiten Platz in der ersten Saison, konnte sich das Team von Trainer 
Javier Garcia Dinis durchsetzen und verwandelte am letzten Spieltag die Intersport Pieron Arena 
in ein Tollhaus. Dabei überzeugte die Elf aus dem Bocholter Süden vor allem mit ihrem schnellen 
Offensivspiel und stellte mit 115 Toren ligaübergreifend die stärkste Offensive.

Nun startet das Abenteuer Oberliga und ganz Biemenhorst � und sehr wahrscheinlich auch Bocholt 
� ist gespannt wie sich die Elf von der Birkenallee schlagen wird. Erfreulicherweise konnten nahezu 
alle Spieler gehalten und die Mannschaft punktuell verstärkt werden, sodass man weiter auf eine 
junge und ambitionierte Truppe zählen darf.

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe A - GSV Viktoria Suderwick e.V.Gruppe A - GSV Viktoria Suderwick e.V.

Nach 4 Jahren Kreisliga A Zugehörigkeit wurde im Sommer 2023 der Aufstieg in die Bezirksliga 
geschafft. 

Im April 2024 belegt das Team um Trainerduo Hetkamp/Mertens einen Abstiegsplatz. Viele verletzte 
Leistungsträger haben ein besseres Abschneiden leider verhindert. 

Die Mannschaft erfährt dennoch weiterhin großen Fanzuspruch, die Heimspiele sind immer gut 
besucht und auch bei den Auswärtsspielen ist die Unterstützung riesig. Der Klassenerhalt wurde 
letzendlich nicht geschafft.

Im Sommer 2024 wird Steffan Rexwinkel die I. Mannschaft des GSV in der Kreisliga A übernehmen 
und das talentierte Team hoffentlich in erfolgreichere Zeit zurückführen. 

Trainer: Steffen Rexwikel 
Co-Trainer: Peter Hetkamp, Christoph Mertens, Björn Beltermann

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe B - 1. FC Bocholt 1900 e.V.Gruppe B - 1. FC Bocholt 1900 e.V.

1. FC geht mit Mixed-Mannschaft an den Start

Die 1. Mannschaft des 1. FC Bocholt beendete die vergangene Saison sensationell als Vizemeister der 
Regionalliga. Da die neue Spielzeit in der vierthöchsten Spielklasse bereits am Turnierwochenende 
beginnt, geht bei den diesjährigen Stadtmeisterschaften eine gemischte Mannschaft aus 
Perspektivspielern aus U19, 2. Mannschaft und 1. Mannschaft an den Start.

Bei der 1. Mannschaft gibt es einen Trainerwechsel zu verzeichnen: Björn Mehnert übernimmt das 
Traineramt von Dietmar Hirsch, den es zum MSV Duisburg zog. Auch Leistungsträger wie Malek 
Fakhro (MSV), Marc Beckert (Ziel unbekannt) und Lukas Frenkert (Rückkehr zu Preußen Münster) 
verließen den Club. Dem gegenüber stehen aber spannende Neuzugänge wie Philipp Hanke vom 
Wuppertaler SV oder Dawyn-Paul Donner vom SC Paderborn.

Auch die FC-Reserve hat nach einer aufreibenden letzten Saison einen neuen Trainer: Nikolay 
Gloutchev übernimmt zusammen mit Co-Trainer Apo Seyrek vom Interimstrainer Björn Bennies, 
nachdem der ehemalige Niko Laukötter mitten während der letzten Spielzeit zurücktrat. Nur mit 
Müh und Not gelang es den Verantwortlichen um den Technischen Direktor Manuel Jara, die Saison 
zu Ende zu spielen. 

Die U19 wird zur neuen Saison von Udo Geidies trainiert. Die vergangene Spielzeit schloss das 
Team des früheren Coaches Lars Fondermann auf einem enttäuschenden 7. Platz in der Grenzland-
Leistungsklasse ab. 

Christopher Schorch, Geschäftsführer Sport und Organisation beim 1. FC Bocholt sagt: �Auch 
wenn wir nicht unsere Profi s zu den Stadtmeisterschaften schicken können, wollen wir uns als 
Verein gut präsentieren und Perspektivspielern die Chance geben, sich dem Bocholter Publikum zu 
präsentieren. Dem Ausrichter, unseren Freunden und Nachbarn vom FC Olympia, wünschen wir ein 
tolles Turnier, viele Zuschauer und gutes Gelingen!�

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe B - TuB Bocholt 1907 e. V.Gruppe B - TuB Bocholt 1907 e. V.

Unsere erste Mannschaft gewann im Winter die Stadtmeisterschaft in der Halle. Das will sie 
natürlich gerne auch auf dem Feld wiederholen.

Für die kommende Saison spielen wir in der Bezirksliga Staffel 5 und stehen mit unserem Kader vor 
einem großen Umbruch.

Neuer Trainer ist Georg Geers, der ein gutes Händchen für junge Spieler hat.

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe B - B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V.Gruppe B - B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V.

Die abgelaufene Saison war für unsere 1.Herren-
Fußballmannschaft von Borussia Bocholt eine 
aufregende und intensive Zeit. Mit dem Erreichen 
des 5. Tabellenplatzes haben wir uns solide in 
der oberen Tabellenhälfte in der Kreisliga B 
positioniert und konnten damit die Erwartungen 
vieler Fans und Unterstützer erfüllen.

Ein besonders bemerkenswerter Moment der 
Saison waren die Spiele bis zum 13. Spieltag, an 
denen unsere Mannschaft die Tabellenspitze 
erklimmen konnte. Dies war nicht nur ein Beweis 
für die Qualität und das Potenzial unseres Teams, 
sondern hat auch kurzzeitig die Träume vom 
Aufstieg entfacht. Der zwischenzeitliche 1.Platz 
war ein Symbol für den Fortschritt und die 
Entschlossenheit unserer Spieler und Trainer.

Ein weiteres wichtiges Thema ist die bevorstehende Veränderung im Trainerteam. Details 
werden zu gegebener Zeit kommuniziert, aber es ist klar, dass diese Änderungen darauf 
abzielen, die Mannschaft weiter zu verbessern und optimal auf zukünftige Herausforderungen 
vorzubereiten. Unser Ziel ist es, mit einem neuen, frischen Ansatz in die kommende Saison zu 
starten und neue Impulse zu setzen.

Ein wesentlicher Bestandteil unserer zukünftigen Strategie wird die verstärkte Einbindung 
unseres eigenen Nachwuchses sein. Wir sind stolz auf unsere Jugendarbeit und werden 
verstärkt auf die Talente aus unseren eigenen Reihen setzen. Dieses Konzept soll nicht nur die 
Identifi kation der Mannschaft mit dem Verein stärken, sondern auch langfristig sportlichen 
Erfolg sichern.

Mit dem Rückgriff auf unseren Nachwuchs und den geplanten Änderungen im Trainerteam 
wollen wir neue Ziele defi nieren und anstreben. Unser Fokus wird darauf liegen, eine 
konkurrenzfähige Mannschaft aufzubauen, die nicht nur kurzfristig Erfolge feiert, sondern auch 
langfristig in der Lage ist, auf höchstem Niveau zu bestehen. Dabei stehen Teamgeist, 
kontinuierliche Weiterentwicklung und eine nachhaltige Vereinsphilosophie im Mittelpunkt 
unserer Arbeit.

Abschließend blicken wir auf eine erfolgreiche Saison zurück, die uns gezeigt hat, was möglich 
ist, wenn alle an einem Strang ziehen. Mit den bevorstehenden Veränderungen und der 
verstärkten Integration unserer Nachwuchsspieler sind wir zuversichtlich, dass wir in der 
kommenden Saison an die Erfolge anknüpfen und neue Höhen erreichen können.

Jetzt freuen wir uns auf die Teilnahme und ein gutes Abschneiden bei den Stadtmeisterschaften. 
Dem Stadtmeisterschaften-Ausrichter Olympia Bocholt wünschen wir alles Gute und gutes 
Gelingen.

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Training Montags 18:30 bis 19:30 Uhr
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Gruppe C - SF 97/30 Lowick e. V.Gruppe C - SF 97/30 Lowick e. V.

Die Erfolgsgeschichte geht weiter: Nachdem wir im letzten Sommer die Landesliga-Saison auf 
einem wahnsinnigen 5. Platz abgeschlossen haben, hieß das Ziel für die Mannschaft um Trainer 
Alessandro Duro auch in dieser Saison, möglichst nichts mit dem Abstiegskampf zu tun zu haben.

In einer mit 20 Mannschaften großen und darüber hinaus sehr ausgeglichenen Liga konnte 
die Mannschaft ihr Ziel weit übertreffen und spielte lange sogar um die Tabellenspitze mit. Die 
Mannschaft konnte sich so auf eindrucksvolle Art und Weise in der Landesliga etablieren. Wie 
ausgeglichen die Liga war, konnte man anhand der wöchentlichen Ergebnisse sehen; in der Liga 
konnte im Grunde jeder jeden schlagen.

Während der gesamten Saison waren unsere Fans ein wichtiger Faktor für unseren Erfolg: Bei den 
Heimspielen waren weiterhin häufi g über 250 Zuschauer auf der Platzanlage. Aber auch bei unseren 
Auswärtsspielen waren viele unserer treuen Anhänger dabei und haben unsere Mannschaft � trotz 
der teilweise recht weiten Fahrten � tatkräftig unterstützt. Über diese Wertschätzung freuen wir 
uns sehr und sehen dies als Anerkennung für unsere Arbeit.

Zusätzlich zu der überragenden Landesliga-Saison konnten wir zum dritten Mal den Sprung in 
den Niederrheinpokal realisieren. Im Finale des Kreispokals wären wir auf den Landesligisten BW 
Dingden getroffen; dieses Spiel ist aufgrund von Terminüberschneidungen aber leider ausgefallen.

Die Mannschaft um den neuen Cheftrainer Niklas Schemmer freut sich auf die Stadtmeisterschaften 
und hat sich das Ziel gesetzt, den Titel zu verteidigen. Wir bedanken uns beim Ausrichter und 
wünschen allen Mannschaften viel Erfolg!

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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Gruppe C - SC TuB Mussum 1926Gruppe C - SC TuB Mussum 1926

Die erste Mannschaft vom SC TuB Mussum spielt auch in der Saison 24/25 Kreisliga A. In diesem 
Jahr steht ein großer Umbruch an. Nach vier erfolgreichen Jahren in der oberen Tabellenregion 
unter der Leitung von Steffan Rexwinkel übernimmt Trainer Michael Gastrop eine stark verjüngte 
Mannschaft. 

Mit Jannis Berger und Jonas Thiele hängen gleich zwei wichtige Akteure die Schuhe an den 
Nagel. Die Routiniers Matthias Bovenkerk, Niklas Jost und Niklas Friedrich verstärken die zweite 
Mannschaft und mit Leon Gerling wechselt der Stammtorhüter der letzten Saison den Verein 
Richtung Bezirksliga. Ebenfalls den Verein verlässt der noch junge Paul Göring, der zukünftig die 
Stiefel für die Grün-Weißen aus Vardingholt schnürt.

Der SC TuB Mussum setzt weiterhin traditionell auf Lösungen aus dem eigenen Verein und fängt 
den personellen Aderlass mit gleich sieben Spielern aus der A-Jugend (Finn Stenert, Nick Terhardt, 
Jan ten Lohuis, Janus Lensing, Colin Uebbing, Leon Bonnis und Noah Venderbusch) und 3 Spielern 
aus der zweiten Mannschaft auf (Nico Hoffmann, Lukas Klein-Hitpass und Marvin Möllers). Einen 
externen Neuzugang gibt es zu vermelden. Mit Bartlomiej �Barto� Pietrasz wechselt von Polonia 
Ebel an den Mussumer Esch.

Mit diesem jungen und neu zusammengestellten Team will der Sportclub aus Mussum auch in der 
neuen Saison eine entscheidende Rolle in der Kreisliga A spielen. Die Spieler, die schon länger dabei 
sind, sollen nun vorangehen.

Der SC TuB Mussum dankt dem Veranstalter FC Olympia Bocholt für die Ausrichtung und 
Organisation der Stadtmeisterschaften und wünscht spannende und faire Stadtmeisterschaften.
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WIR SUCHEN
SPONSOREN

Bocholt 1911 e. V.
FC OLYMPIA

OHNE EUCH,
GEHT`S NICHT

Walking Football

Dart

Fussball

Boule

Interesse bitte per E-Mail an:
dennis.moellenbeck@fc-olympia-bocholt.de

...mehr als nur Fussball



Gruppe C - TuS Stenern � 1955 e.V.Gruppe C - TuS Stenern � 1955 e.V.

Die 1. Mannschaft geht zur kommenden Saison in die 6. Saison der Bezirksliga. 

Gecoacht wird die Mannschaft nun seit 2,5 Jahren von Simon Meyering und Philipp Juttner. In der 
abgelaufenen Saison konnte man nach einer starken Serie in der Rückrunde die Klasse halten. 

Die Mannschaft bleibt auch in der kommenden Saison zu einem großen Teil zusammen. Mit einem 
guten Saisonstart will die TuS Stenern möglichst früh in der Saison den Klassenerhalt erreichen 
und nach zwei Jahren Abstiegskampf sich in der Bezirksliga etablieren.

1. Mannschaften - Stadtmeisterschaften 2024
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WIR K MMEN
WENN DIE
ABWEHR
BRÖCKELT.
Der Profi für Bodenbeschichtung,
Fußbodensanierung und Fugen-
sanierung von Industrieböden.



Gruppe D - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.Gruppe D - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.

Unserer 1. Mannschaft startet motiviert in die neue Saison der Kreisliga A. Durch einige 
vielversprechende Neuzugänge konnten wir das Team verstärken und haben somit eine gute 
Mischung aus erfahrenen Spielern und jungen Talenten geschaffen. 

Zur neuen Saison konnten mehrere neue Spieler verpfl ichtet werden, die sowohl spielerische 
Qualität als auch frischen Wind in die Mannschaft bringen. Diese Neuzugänge tragen dazu bei, 
dass wir auf verschiedenen Positionen besser aufgestellt sind und mehr Optionen für taktische 
Anpassungen haben.

Die derzeitige Kaderzusammensetzung spiegelt eine gesunde Balance wider. Die erfahrenen 
Spieler bringen die nötige Routine und Führungsqualitäten mit, während die jungen Spieler durch 
ihre Dynamik und ihren Einsatzwillen überzeugen wollen. Diese Kombination ist ideal, um die 
Mannschaft sowohl kurzfristig als auch langfristig zu stärken.

Unser Hauptziel für die kommende Saison ist es, eine bessere Leistung als im vergangenen Jahr zu 
zeigen und in der Tabelle weiter oben mitzuspielen. Dies bedeutet, dass wir nicht nur mehr Punkte 
sammeln, sondern auch die spielerische Entwicklung der Mannschaft vorantreiben wollen. Die 
kontinuierliche Verbesserung und Entwicklung jedes einzelnen Spielers stehen dabei im Fokus.

Herausforderungen der kommenden Spielzeit und sind überzeugt, dass die Mannschaft ihr 
Potenzial voll ausschöpfen wird, und hoffen auf ein gutes Abschneiden bei den diesjährigen 
Stadtmeisterschaften.

Unser Kader für die Saison 2024/2025:

Danny Barnycz, Yoonis Bashir, Silas Bergerfurth, Luis Bone, Oktay Cin, Joshua Hebing, Kelvin 
Higeist, Noah Hünting, Timo Krone, Johannes Langhorst, Patrick Liebrand, Artemij Makarov, 
Terri Malamatas, Mislem Miselmani, Marvin Nähle, Marco Schmalz, Jonas Schwanekamp, Lucas 
Schwanekamp, Yannick Schwanekamp, Jacobus Tielemann, Marcel Wiegerinck, Yannik Wilberg, 
Fabian Wilmers

Unser Trainer- und Bestreuerstab für die Saison 2024/2025:

Mike Welter, Marco Schmalz, Murat Semmo, Marcel Lütkebomert, Kai Eiting, Thomas Wegner, 
Harbring Yvonne

1. Mannschaften- Stadtmeisterschaften 2024
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Alubau Puhlmann GmbH & Co. KG       
Johann-Strauß-Straße 1  
46414 Rhede 
Tel: 02872/9505-0           www.alu-fassadenbau.de 
 

Willst Du auch Teil unseres Teams werden?                                                                     
Bewirb Dich jetzt unter: www.alu-fassadenbau.de/stellenausschreibungen/ 

METALLBAU DER FEINSTEN ART 

Innovation aus Erfahrung 

Zur Anwendung kommen unsere Leistungen im Gewerbe- und Industriebau wie auch im 
öffentlichen und privaten Bau. Das umfangreiche Angebot und die Fachkompetenz des 

Alubau Puhlmann-Teams ist in einer Vielzahl von Referenzen sichtbar: 



Gruppe D - VFL 45 Bocholt e. V.Gruppe D - VFL 45 Bocholt e. V.

Der VfL 45 Bocholt ist der kleinste Fußballverein im Osten von Bocholt. Die Mannschaft spielt seit 
einigen Jahren in der Kreisliga B. Im gesamten Verein spielen die Mannschaft in den Kreisligen 
des Fußball-Kreises 11. Der Schwerpunkt der Arbeit im Verein lag in den letzten Jahren in der 
Jugendarbeit. Die Zielsetzung ist es eigene junge Spieler zu begeistern, auch bei den Senioren Fuß 
zu fassen. Der Verein zeichnet sich dadurch aus, dass hier wirklich jeder Spieler willkommen ist. 
Alle Spieler erhalten Einsatzzeiten, jeder spielt mit. 

Die 1. Mannschaft hat sich zu dieser Saison ein wenig verjüngt. In der letzten Saison hat die 
Mannschaft den 9. Tabellenplatz belegt. Zielsetzung in diesem Jahr ist es, die Klasse zu halten 
und nichts mit dem Abstieg zu tun zu haben. Das Trainerteam besteht u.a. aus Rico Rodriguez und 
Günter Kemper. Die Freude am Fußballspielen steht auch bei der ersten Mannschaft, so wie bei 
allen Mannschaften des VfL 45 Bocholt, im Vordergrund.    
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Gruppe D - SV Hemden 1972 e. V.Gruppe D - SV Hemden 1972 e. V.

Die 1. Seniorenmannschaft des Hemdener Sportvereins ging im Sommer 2023 mit vielen neuen 
Gesichtern in die Meisterschaftssaison 23/24. 

Mit aktuell 32 Punkten aus 21 Spielen liegt man hinter den eigenen Erwartungen auf Platz 8 der 
Tabelle (Stand: 19.03.24). bearbeiten

Der Verein und das Trainerteam glauben weiterhin an das Potential der Mannschaft, gegen 
Ende des letzten Jahres wurden die Verträge mit Cheftrainer Andreas Bußkamp sowie den Co-
Trainern Alexander Kühne und Dennis Hüing frühzeitig um eine weitere Saison verlängert. Ziel 
Stadtmeisterschaften: keine 12 Gegentore
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Veranstalter: FC Olympia Bocholt 

Datum: 22.07.2024, Beginn: 18:30

Veranstaltungsort: FC Olympia Bocholt

Spieldauer in Gruppenphase: 40 Minuten Spieldauer in Finalrunde: 40 Minuten

Platzierungsmodus: Punkte - Tordifferenz - Anzahl Tore - Direkter Vergleich

Ergebnisse live verfolgen

Teilnehmer

Gruppe A Gruppe B

1 DJK Barlo 4 1 FC Bocholt 

2 SV Biemenhorst 5 TuB Bocholt 

3 GSV Suderwick 6 Borussia Bocholt 

Gruppe C Gruppe D

7 SF 97/30 Lowick 10 FC Olympia Bocholt 

8 TuB Mussum 11 VFL 45 Bocholt 

9 TuS Stenern 12 SV Hemden 

Vorrunde

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis Gruppe A

1 1 22.07. 18:30 A SV Biemenhorst GSV Suderwick  : Pl Teilnehmer T TD Pkt

2 1 22.07. 19:15 A DJK Barlo SV Biemenhorst  : DJK Barlo  : 

3 1 22.07. 20:00 A GSV Suderwick DJK Barlo  : SV Biemenhorst  : 

4 1 23.07. 18:30 B TuB Bocholt Borussia Bocholt  : GSV Suderwick  : 

5 1 23.07. 19:15 B 1 FC Bocholt TuB Bocholt  : 

6 1 23.07. 20:00 B Borussia Bocholt 1 FC Bocholt  : Gruppe B

7 1 24.07. 18:30 C TuB Mussum TuS Stenern  : Pl Teilnehmer T TD Pkt

8 1 24.07. 19:15 C SF 97/30 Lowick TuB Mussum  : 1 FC Bocholt  : 

9 1 24.07. 20:00 C TuS Stenern SF 97/30 Lowick  : TuB Bocholt  : 

10 1 25.07. 18:30 D FC Olympia Bocholt VFL 45 Bocholt  : Borussia Bocholt  : 

11 1 25.07. 19:15 D VFL 45 Bocholt SV Hemden  : 

12 1 25.07. 20:00 D SV Hemden FC Olympia Bocholt  : Gruppe C

Pl Teilnehmer T TD Pkt

SF 97/30 Lowick  : 

TuB Mussum  : 

TuS Stenern  : 

Gruppe D

Pl Teilnehmer T TD Pkt

FC Olympia Bocholt  : 

VFL 45 Bocholt  : 

SV Hemden  : 
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Finalrunde Finalrunde

Nr. F Beginn Spiel Ergebnisn. V.n. E. Pl Teilnehmer

2. Halbfinale 1.

13 1 27.07. 15:00
1. Gruppe A 1. Gruppe B

 : 
2.

3.

1. Halbfinale 4.

14 1 27.07. 15:45
1. Gruppe C 1. Gruppe D

 : 

Spiel um 3. Platz

15 2 27.07. 17:45
Verlierer 1. Halbfinale Verlierer 2. Halbfinale

 : 

Finale

16 1 27.07. 17:45
Gewinner 1. Halbfinale Gewinner 2. Halbfinale

 : 

 



Marco Schmalz

Fußbodentechnik

 Industriebödensanierung

 Fugensanierung

 Untergrundvorbereitung

 Diamantschleifen

 polierte Industrieböden



Gruppe A - TuS Stenern 1955 e.V.Gruppe A - TuS Stenern 1955 e.V.

Die dritte Mannschaft des TuS Stenern konnte in der abgelaufenen Saison lange mit um den Aufstieg 
in die Kreisliga B kämpfen und musste sich am Ende nur dem SV Krechting 2 geschlagen geben.

In 28 Partien holte die Mannschaft von Patrick Kowallek und Christian Krasenbrink 63 Punkte und 
schoss dabei 99 Tore. 
Zur kommenden Saison verlassen zahlreiche Spieler die Mannschaft und wechseln in die Ü32. 
Die deutlich verjüngte Mannschaft wird versuchen an die Leistungen der vergangenen Saison 
anzuknüpfen und wieder eine gute Rolle in der Kreisliga C zu spielen.
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Viel Glück dem FC Olympia Bocholt – 

auf eine erfolgreiche Meisterschaft!

Der Weinladen

Wesemannstraße 1

46397 Bocholt

Tel.: 02871 8282

info@haus-der-weine.de

Die Weinbar

Am Gasthausplatz 4

46397 Bocholt

02871 2423053

weinbar@haus-der-weine.de



Spielklasse: Kreisliga C
Trainer: Alexander Buss, Tobias Drommelschmidt 

Nach dem Abstieg aus der Kreisliga B im Sommer 2023, war das Ziel der II. Mannschaft des GSV 
sich in der Saison 23/24 neu aufzustellen und in der Kreisliga C im Mittelfeld mitzuspielen. 

Die Neuaufstellung gelang durch einige Neuzugänge sehr gut, bei den Ergebnissen liegt man knapp 
über dem Soll mit reichlich Potenzial nach oben. Die Abwehrreihen funktionieren schon, die Anzahl 
der Gegentore belegt das, allerdings werden deutlich zu wenig Tore geschossen, so dass man sich 
im April 2024 eher im unteren Mittelfeld wiederfi ndet.
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Nienhaus-Lensing
Lensings Esch 20  •  46399 Bocholt  • Tel. 02871 - 4747

www.getraenke-nienhaus-lensing.de

GETRÄNKE



Unsere zweite Mannschaft spielt weiterhin in der Kreisliga A. Darauf sind wir sehr stolz.

Für die kommende Saison gilt erneut die Liega zu halten.

Bei den diesjährigen Stadtmeisterschaften will unser Team um Trainer Mohammad Sezen möglichst 
gut abschneiden.
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2

www.fliesen-theissen.de

ÖFFNUNGSZEITEN
Montags - Freitags 8.00 - 18.00 Uhr
Samstags  9.00 - 13.00 Uhr
Sonntags Schautag 11.00 - 15.00 Uhr
Outdoor-Ausstellung 24/7 geöff net

WERKSVERKAUF

www.dasheimkontor.de

DEIN DEPOTVERKAUF FÜR ALLES 
ZUM WOHNEN, LEBEN 

UND GENIESSEN.

Markisen
aus eigener
Herstellung

Plissees

Sonnen- &

Insektenschutz

Wintergarten-

beschattungen

René Terweide

Ihr Ansprechpartner
vor Ort!

Kurfürstenstraße 151 | Bocholt

02871 / 43737
www.terweide.com



Unsere  2. Mannschaft hat in der Saison 23/24 in der Kreisliga C einen guten 4. Platz erreicht.

Besonders  in der Hinrunde war das Team erfolgreich und lag in Schlagdistanz zu den 
Aufstiegsplätzen.

In der Rückrunde musste die Mannschaft einige Spieler an die erste Mannschaft abgeben, zudem 
fi elen einige Spieler langfristig aus. Dadurch konnten sie nicht ganz an die Leistungen der Hinrunde 
anknüpfen.

Trotz dieser Schwierigkeiten ist Trainer Goran Pavlic mit der Saison sehr zufrieden.
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Gruppe B - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.Gruppe B - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.

Saison 2023/2024

KREISLIGA C
Gruppe 3

Platz. 4
Punkte: 58

Torverhältnis: 96:46
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Besuchen Sie unsere Ausstellung

Heinrich-Hertz-Str. 2  I  46399 Bocholt
Fon: +49 (0) 2871 234 77 0 
www.tepasse-fenster.de  

Fenster & Türen nach Maß 

Qualitätsprodukte aus 
Holz & Kunststoff

Wir wünschen 
spannende 

Spiele!

Qua



Die 2. Mannschaft wird in der kommenden Saison von André Hoves sowie Leon Wiltink trainiert und 
vom Betreuer Christoph Frankemölle unterstützt. 

Die Mannschaft wird in dieser Saison mit einigen Spielern der 3. Mannschaft aufgestockt. Durch 
eine gute Zusammenarbeit und Unterstützung der 1. Mannschaft können junge Spieler aufgebaut 
und an die 1. Mannschaft herangeführt werden.
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Kleidung für die 

moderne Frau und 

den modernen Mann!

Osterstraße 23 • 46397 Bocholt • 02871-2377775

Am Busskolk 33 · 46395 Bocholt-Mussum · Tel.: 0 28 71 / 2 77 00 · www.mesken-bau.deAm Busskolk 33 · 46395 Bocholt-Mussum · Tel.: 0 28 71 / 2 77 00 · www.mesken-bau.de

seit 1926

GmbH & Co.

BAUEN AUS TRADITIONBAUEN AUS TRADITION

TiefbauTiefbau Straßenbau/Straßenbau/

AußenanlagenAußenanlagen



Nach einem unruhigen Start, in der vieles nicht mehr zusammenpasste, konnte die Saison im 
weiteren Lauf bis zum soliden Klassenerhalt zu Ende gespielt werden. Nachdem am 9. Spieltag 
nach Jahren der guten Zusammenarbeit unser Trainer, Markus van Acken, kürzertrat, übernahm 
der erfahrene Trainer, Silvo Möllers, die Mannschaft.

Nach einer kurzen Kennenlernphase zwischen Trainer und Mannschaft, konnte 
man nach der Winterpause eine deutliche Leistungssteigerung des Teams erkennen. Mit dem Rü-
cken zur Wand schaffte man es, den zum damaligen Zeitpunkt Tabellenführer mit einer sehr guten 
Leistung �vorzuführen�. Auch danach konnte man mit der neugewonnen Moral mehrere Spiele 
nach Rückstand für uns entscheiden.

Mit starkem kämpferischem Einsatz und einer breiten Brust wird die 2.Mannschaft auch in die 
neue Saison gehen. Sollte man an die guten Leistungen und vor allem an der erkennbaren Ent-
wicklung als Mannschaft anknüpfen, wird eine Platzierung in den Top 5 der Kreisliga B heraus-
springen können
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Die 2. Mannschaft von Tobias Tenbergen hat sich fest in der Kreisliga B etabliert und schloss die 
vergangene Saison im gesicherten Mittelfeld ab. 

Das Team besteht dabei vorwiegend aus Steneraner Eigengewächsen. Dazu stoßen einige Spieler 
aus der A-Jugend, die dabei helfen sollen in der kommenden Saison wieder einen Tabellenplatz im 
oberen Drittel zu erreichen.
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Seit mehreren Jahren sorgt das Reserve-Team des SV Biemenhorst für Furore in der Kreisliga B. 
Nach einer kurzen Zwangspause 2018/19 in der Kreisliga C ist das Team von der Birkenallee
gereift und mittlerweile eine feste Größe. 

Nach zwei Spielzeiten als Vizemeister und einer Saison im Tabellenmittelfeld, konnte man auch die 
vergangene Saison mit einem starken zweiten Platz abschließen und verpasste den Aufstieg in die 
Kreisliga A nur knapp. Grund genug um auch in der kommenden Saison wieder anzugreifen und im 
Kampf um den Aufstieg mitspielen zu wollen. 

Ab der Saison 24/25 wird die Elf aus dem Bocholter Süden nun von Hendrik Diepmanns trainiert, 
welcher die Mannschaft von Markus Goebels übernimmt. Coach Diepmanns kann weiterhin auf 
eine eingeschworene Truppe zählen, welche nahezu vollständig aus Biemenhorster 
Eigengewächsen besteht.
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Die 2. Mannschaft von VFL 45 Bocholt e. V. wird trainiert von Detelf Aders und spielte in der letz-
tem Saison in der Kreisliga C, Gruppe. Bei einem Torverhältnis von 38 : 107 und 21 Punkten und 
belegte man den 13. Tabellenplatz.

Zur neuen Saison möchte man das Abschneiden verbessern.
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Oben links: 
Co-Trainer Helmut Heier, Leon van Drünen, Leon Dosedal, Alexander Dworok, Hannes Radstaak, 
Niclas Leister, Leonardo D`Anna, Leandro Morotti, Amaro Leon Torner, Trainer Maik van Drünen

Sitzend unten links: 
Lucas Wittkopp, Leon Konst, Co Trainer Marco Morotti, Maurice Lewitz, Dario Üffi  ng

Es fehlen: Nick van Gelder, Elias Wollberg, Rico van Koeveringe, Brian Bernhard Booms, Jannes 
Eißing, Edmon Mehmetaj, Mirco Müller, Justin Pattberg, Jan Lensing, Damian Zuchowski, Denny 
Dohle, Berkant Bolat, Ali Aykut Külahcioglu, Dolat Vakili,  

Viele Spieler spielen bereits über Jahre zusammen bei Olympia Bocholt. In der letzten Saison sind 
sie dann gemeinsam aus der A-Jugend in die Senioren gewechselt. Es wurde eine 3.Mannschaft 
eröffnet, die nur 13 Spieler zur Verfügung hatte. 

Da die Jungs sehr zuverlässig sind, ist man dieses Wagnis eingegangen. Es gelang eine überaus 
Erfolgreiche Saison, die mit einem 3.Platz abgeschlossen wurde. Ebenso konnte man neue Spieler 
gewinnen, so dass der Kader im laufe der Saison auf weit über 20 Spieler anwuchs.

Zur neuen Saison möchte man oben angreifen und um den Aufstieg mitspielen. Mit einem 
Durchschnittsalter von 20,5 Jahren haben wir eine Junge Mannschaft, der das durchaus gelingen 
könnte. 

2. Mannschaften- Stadtmeisterschaften 2024

Gruppe D - FC Olympia Bocholt 1911 e.V.Gruppe D - FC Olympia Bocholt 1911 e.V.

Saison 2023/2024

KREISLIGA C
Gruppe 2

Platz. 3
Punkte: 57

Torverhältnis: 107:37
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Die 2. Mannschaft des B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V. unter Spielertrainer Thorsten Thiele spielte 
in der Saison 2023/2024 in der Kreisliga C. 

Das Grundgerüst der Mannschaft besteht aus �alteingesessenen� Borussen, die schon seit vielen 
Jahren in der 2. Mannschaft zusammenspielen. In der abgelaufenen Saison blieb die Mannschaft 
aufgrund von Spielermangel hinter Ihren Erwartungen. In der kommenden Saison soll mit fri-
schem Personal ein besseres Ergebnis erzielt werden.

Der Verein B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V. dankt dem Veranstalter Olympia Bocholt für die 
Ausrichtung der Stadtmeisterschaften 2024 und wünscht ein spannendes und faires Turnier.

2. Mannschaften- Stadtmeisterschaften 2024

Gruppe D - B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V.Gruppe D - B.V. Borussia Bocholt 1960 e.V.
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Die TrIIItech Unternehmensgruppe ist Ihr Ansprechpartner rund 
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  Malertechnik 

  Fußbodentechnik 

  Elektrotechnik 

  Facility Solutions

KONTAKT

Tel.: 02872 9954068

E-Mail: info@triiitech.de

TrIIItech

Krommerter Weg 35b

46414 Rhede



Stadtmeisterschaften 2024
SF 97/30 Lowick e. V.  -  Herren II

Das Ziel der Herren II der SF 97/30 Lowick lässt sich relativ einfach formulieren: Die Spiele mit 
Punkteteilung waren in der vergangenen Saison eindeutig zu häufi g; das soll sich in der kommen-
den Saison positiv verändern. Dennoch konnten viele Spieler wichtige Erfahrungen in ihrem ersten 
Seniorenjahr in der Kreisliga A sammeln.

Für die neue Saison gibt es eine klare Zielausrichtung; danach soll ein besserer Tabellenplatz als 
in der Vorsaison erzielt werden. Spielerisch konnte man durchaus in vielen Spielen überzeugen 
und gerade gegen Mannschaften aus dem oberen Tabellendrittel mithalten. Am Ende fehlte es 
vielmals einfach an Cleverness und Konstanz, was natürlich auch unserer jungen Mannschaft 
geschuldet ist. Teilweise sind wir mit einem Durchschnittsalter von knapp über 20 Jahren zu den 
Spielen angetreten. Dennoch liegt der Fokus wie auch in der vergangenen Saison darauf, die gut 
ausgebildeten Jugendspieler weiter im eigenen Verein zu integrieren. Wie im letzten Jahr werden 
daher weitere Spieler aus der A-Jugend in den Kader der Herren II eingebaut, die als Sprungbrett in 
den Landesligakader dienen soll.

Im letzten Jahr konnten wir das Turnier beim GSV Suderwick gewinnen und treten somit als Titel-
verteidiger an. Auch in diesem Jahr rechnen wir uns gute Chancen aus, den Pokal erneut nach 
Lowick zu holen.

Wir wünschen allen teilnehmenden Mannschaften viel Erfolg und bedanken uns beim Stadt-Sport-
Verband sowie dem FC Olympia Bocholt für die Ausrichtung der Titelkämpfe.

2. Mannschaften- Stadtmeisterschaften 2024

Gruppe D - Sportfreunde 97/30 LowickGruppe D - Sportfreunde 97/30 Lowick
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Veranstalter: FC Olympia Bocholt 

Datum: 22.07.2024, Beginn: 18:30

Veranstaltungsort: FC Olympia Bocholt Kunstrasen

Spieldauer in Gruppenphase: 40 Minuten Spieldauer in Finalrunde: 40 Minuten

Platzierungsmodus: Punkte - Tordifferenz - Anzahl Tore - Direkter Vergleich

Ergebnisse live verfolgen

Teilnehmer

Gruppe A Gruppe B

1 TuS Stenern 3 4 FC Olympia Bocholt 2

2 GSV Suderwick 2 5 DJK Barlo 2

3 TuB Bocholt 2 6 TuB Mussum 2

Gruppe C Gruppe D

7 TuS Stenern 2 10 FC Olympia Bocholt 3

8 SV Biemenhorst 2 11 Borussia Bocholt 2

9 VFL 45 Bocholt 2 12 SF 97/30 Lowick 2

Vorrunde

Nr. F Beginn Gr Spiel Ergebnis Gruppe A

1 2 22.07. 18:30 A GSV Suderwick 2 TuB Bocholt 2  : Pl Teilnehmer T TD Pkt

2 2 22.07. 19:15 A TuS Stenern 3 GSV Suderwick 2  : TuS Stenern 3  : 

3 2 22.07. 20:00 A TuB Bocholt 2 TuS Stenern 3  : GSV Suderwick 2  : 

4 2 23.07. 18:30 B DJK Barlo 2 TuB Mussum 2  : TuB Bocholt 2  : 

5 2 23.07. 19:15 B FC Olympia Bocholt 2 DJK Barlo 2  : 

6 2 23.07. 20:00 B TuB Mussum 2 FC Olympia Bocholt 2  : Gruppe B

7 2 24.07. 18:30 C TuS Stenern 2 SV Biemenhorst 2  : Pl Teilnehmer T TD Pkt

8 2 24.07. 19:15 C SV Biemenhorst 2 VFL 45 Bocholt 2  : FC Olympia Bocholt 2  : 

9 2 24.07. 20:00 C VFL 45 Bocholt 2 TuS Stenern 2  : DJK Barlo 2  : 

10 3 25.07. 18:30 D Borussia Bocholt 2 SF 97/30 Lowick 2  : TuB Mussum 2  : 

11 2 25.07. 19:15 D FC Olympia Bocholt 3 Borussia Bocholt 2  : 

12 3 25.07. 20:00 D SF 97/30 Lowick 2 FC Olympia Bocholt 3  : Gruppe C

Pl Teilnehmer T TD Pkt

TuS Stenern 2  : 

SV Biemenhorst 2  : 

VFL 45 Bocholt 2  : 

Gruppe D

Pl Teilnehmer T TD Pkt

FC Olympia Bocholt 3  : 

Borussia Bocholt 2  : 

SF 97/30 Lowick 2  : 
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Finalrunde Finalrunde

Nr. F Beginn Spiel Ergebnisn. V.n. E. Pl Teilnehmer

2. Halbfinale 1.

13 2 27.07. 15:00
1. Gruppe A 1. Gruppe B

 : 
2.

3.

1. Halbfinale 4.

14 2 27.07. 15:45
1. Gruppe C 1. Gruppe D

 : 

Spiel um 3. Platz

15 2 27.07. 16:45
Verlierer 1. Halbfinale Verlierer 2. Halbfinale

 : 

Finale

16 3 27.07. 16:45
Gewinner 1. Halbfinale Gewinner 2. Halbfinale

 : 
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Unsere Damenmannschaft ist am 12.07.2024 mit der Vorbereitung auf die kommende Saison 
2024/2025 gestartet. Auch in diesem Jahr möchten wir wieder oben mitspielen.

Das Team besteht mittlerweile aus einigen erfahrenen Spielerinnen ergänzt durch Nachwuchsspieler 
aus dem eigenen Verein. Durch die Neuzugänge, aber auch durch die geringe Anzahl an Abgängen, 
sind wir auf allen Positionen besser aufgestellt und können positiv in die Vorbereitung starten. 

Hauptziel der Mannschaft ist in der Zukunft eine kontinuierlichere Leistung an den Tag zu legen. Wir 
wollen auch in diesem Jahr wieder oben in der Tabelle mitspielen und müssen dementsprechend 
gemeinsam wachsen. Wir werden den Fokus sowohl auf die Kondition, als auch auf die individuellen 
Fähigkeiten jedes Einzelnen legen. Das soziale Engagement im Verein, sowie der Zusammenhalt im 
Team werden aber auch in der kommenden Saison nicht vernachlässigt. 

Auch bei den Stadtmeisterschaften wollen wir dieses Jahr ein Statement setzen, um positiv in die 
neue Saison zu starten. Wir sind dankbar für jegliche Unterstützung. 

Unser Kader für die Saison 2024/2025
Sina Baumann, Gina Beenen, Laura Bengfort, Laurien Epping, Melina Glouhtchev, Maria Grund-
mann, Lara Hoffmann, Svenja Hund, Luisa Hübers, Lena Jost, Heike Jurk, Petra Jurk, Leah Len-
sing, Johanna Liebrand, Marieke Meinen, Meike Niehuis, Carolin Paus, Monika Paus, Laura Paß, 
Julia Quadfl ieg, Jana Schmeinck, Anna-Lena Schmeing, Hanna Scholle, Christina van Merwyk

Unser Trainer- und Betreuerstab für die Saison 2024/2025
Jörg Scholle u. Anne Degeling / Isabel Schneiders (Betreuer) / Heike Jurk u. Carolin Paus (Physio)

Frauen - Stadtmeisterschaften 2024

Frauen - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.Frauen - FC Olympia Bocholt 1911 e. V.
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SEI KEIN

WERD TEXTILER!
Wir suchen Dich!

Wir setzen auf Verstärkung! Lege mit einer spannenden 

Ausbildung bei uns den Grundstein für Deinen Erfolg.

Werde Teil eines jungen und dynamischen Teams 

mit Zukunftsperspektive. Du bist unsere Fachkraft von 

morgen!

Maschinen- und Anlagenführer Textiltechnik 
 (m/w/d)

Produktionsmechaniker Textil  
 (m/w/d)

Textillaborant
 (m/w/d)

Produktveredler Textil
 (m/w/d)

Fachkraft für Lagerlogistik 
 (m/w/d)

Fachinformatiker für Systemintegration
 (m/w/d)

Industriekaufmann/-frau 
 (m/w/d)

Weitere Infos auf setex.de/ausbildung

Bewirb 

Dich 

jetzt!

Starte Deine Karriere bei SETEX!



Spielklasse: Kreisliga A
Trainer: Thorge Mohr, Kai Schwinning

Die Damenmannschaft belegt im April 2024 einen sehr guten 3. Platz in der Kreisliga A. 

Für die neue Saison hat man sich vorgenommen wieder oben mitzuspielen, vielleicht gelingt ja eine 
Überraschung. Das Trainerteam konnte vor und während der letzten Saison einige Spielerinnen 
hinzugewinnen, so dass der Mannschaft durchaus einiges zuzutrauen ist. 

Das Damenteam bringt sich immer wieder hervorragend in die Vereinsarbeit des GSV ein und ist ein 
sehr wichtiger Bestandteil unserer Fußball Abteilung.

Frauen - Stadtmeisterschaften 2024

Frauen - GSV Viktoria Suderwick e.V.Frauen - GSV Viktoria Suderwick e.V.

62



� Dachdeckerarbeiten

� Trockenbauarbeiten

� Einbau von genormten Fertigteilen

DOMINIK AHOLD
DACH- UND SANIERUNGSBAU GmbH

Klausenerstraße 31 | 46397 Bocholt |  +49 (0)173 7402035 

E-Mail: info@dachdecker-ahold.de

www.dachdecker-ahold.de



Mit der abgelaufenen Saison sind die Damen der SF 97/30 Lowick und auch deren Trainerteam 
überhaupt nicht zufrieden. Durch teilweise langwierige Verletzungen und Zeitmangel vieler 
Studentinnen war es nicht immer einfach, eine schlagkräftige Mannschaft aufzubieten. So sprang 
am Saisonende nur ein Platz im Mittelfeld der Tabelle heraus.

In der kommenden Saison sollen 3-4 Neuzugänge dabei helfen, dass solche Probleme zukünftig 
nicht mehr auftreten. Mit Clara Gries wechselt zudem eine Hoffnungsträgerin aus Rhede zurück 
nach Lowick. Ein größerer und stärkerer Kader soll dafür sorgen, dass Trainer Herbert Büning mit 
seinen Damen das Saisonziel - eine Platzierung in der Bezirksliga zwischen den Plätzen 4 und 
6 - auch tatsächlich erreicht. Die Damen des FC Olympia Bocholt, Union Wetten und Alemannia 
Pfalzdorf hält er für die Favoriten, wenn es um den Aufstieg in die Landesliga geht.

Wir wünschen allen teilnehmenden Mannschaften viel Erfolg bei den Titelkämpfen.

Frauen - Stadtmeisterschaften 2024

Frauen - SF 97/30 Lowick e. V.Frauen - SF 97/30 Lowick e. V.
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Nach Jahren unter Trainer Ralf Weigel ging der SC TuB Mussum in der vergangenen Spielzeit 
erstmals mit Coach Arnd Popiecz in die Saison. Das Team hatte kaum Veränderung zum Vorjahr 
und spielt sichtlich gerne zusammen Fussball.

In der Bezirksliga wurde ein ausgeglichener Mittelfeldplatz erreicht, man spielte im Kreispokalfi nale 
und nimmt nun am Niederrheinpokal teil.

Trotz Veränderungen im Trainer und Betreuerstab will das Team um Arnd Popiecz und Jürgen 
Heckrath wieder eine gute Rolle in der Liga spielen und mit der Mannschaft gerne arbeiten, aber 
hier und da auch gerne feiern. Die aktuelle Mannschaft setzt sich aus Spielerinnen aus Biemenhorst 
und Mussum zusammen, die sich nicht nur auf dem Platz zusammengefunden, sondern auch 
angefreundet haben.

Vor den Heimspielen sorgt Torwarttrainer und gute Seele des Teams, Jürgen Heckrath, für Stärkung 
in Form von Kuchen.

All das gehört zu einer intakten Mannschaft - auf und neben dem Spielfeld.

Frauen - Stadtmeisterschaften 2024

Frauen - SC TuB Mussum 1926Frauen - SC TuB Mussum 1926
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Stadtmeisterschaft Damen 

Veranstalter: FC Olympia Bocholt 

Datum: 26.07.2024, Beginn: 18:00

Veranstaltungsort: FC Olympia Bocholt Stadion

Spieldauer: 30 Minuten

Platzierungsmodus: Punkte - Tordifferenz - Anzahl Tore - Direkter Vergleich

Ergebnisse live verfolgen
Teilnehmer

1 FC Olympia Bocholt 

2 GSV Suderwick 

3 SF 97/30 Lowick 

4 TuB Mussum 

Nr. Beginn Spiel Ergebnis Pl Teilnehmer T TD Pkt

1 18:00 GSV Suderwick TuB Mussum  : FC Olympia Bocholt  : 

2 18:30 FC Olympia Bocholt SF 97/30 Lowick  : GSV Suderwick  : 

3 19:00 GSV Suderwick FC Olympia Bocholt  : SF 97/30 Lowick  : 

4 19:30 SF 97/30 Lowick TuB Mussum  : TuB Mussum  : 

5 20:00 TuB Mussum FC Olympia Bocholt  : 

6 20:30 SF 97/30 Lowick GSV Suderwick  : 

 

Wir haben 
für jedes Zielgebiet 
weltweit das richtige 

Angebot für Sie! 

Die schönsten 
Kreuzfahrten auf  

 
 
 

im Angebot!

Nico’s Reisebüro

Inh Nicolas Pohl 

nico@nicos-reisebuero.de 

Rudolf-Virchow-Str. 1, Bocholt 

Tel. 02871/2355322 

Fax 02871/2355321



Das Beste für junge
Talente: Früh in
Führung gehen.
1:0 für die Stars von
morgen.
Sport macht stark und schafft
Gemeinschaft. Als Deutschlands größter
nichstaatlicher Sportförderer lässt die
Sparkasse den Sportsgeist hochleben.
In den Vereinen vor Ort, bei der Förderung
junger Talente sowie als Top Partner des
Olympia Team Deutschland.
 
Mehr dazu finden Sie unter ssk-bocholt.de

Weil’s um mehr als Geld geht.


